

varosh

Редакційна політика

Varosh – локальне незалежне онлайн-медіа

Ми пропагуємо бережне ставлення до простору та життя, повагу до людей, які нас оточують, гордість за край на його переваги.

Ми за те, аби маленькі ініціативи були потрібними містянам, а великі проєкти не знищували локального колориту.

Ми про природність та щирість у взаєминах та співпраці. Ми про побудову здорового трикутника між громадянським суспільством, частиною якого є наше медіа, владою та бізнесом.

Місія

Бути актуальним інноваційним медіа, яке розповідає про Закарпаття та його жителів та спонукає суспільство до трансформацій. Формувати спільноту громадян, які готові та спроможні впливати на зміни в суспільстві та області й бути відповідальними за них; сприяти посиленню соціальної згуртованості.

Редакційні цінності

Головні цінності видання Varosh – це:

Повага. До кожної людини, її вибору, думок; до різності та інакшості.

Незалежність. Можливість працювати чесно та прозоро. Ми дотримуємося політичного нейтралітету та не займаємося політичною агітацією; не пишемо «джинси» (прихованої реклами). Усі матеріали, які ми розміщуємо на рекламній основі, маркуються відповідними позначками «Партнерська публікація» або «На правах реклами».

Чесність. Ми пишемо на актуальні для краю (і не тільки) теми та працюємо за професійними журналістськими стандартами: дотримуємось балансу думок, перевіряємо факти на достовірність, відокремлюємо факти від коментарів та подаємо інформацію об'єктивно та неупереджено.

Відвертість. Ми цінуємо нашу аудиторію та довіру, яку маємо. Знаємо, що читачі й читачки очікують від нас дотримання найвищих редакційних стандартів.

Активна міська позиція. Ми прагнемо бути комунікаційним онлайн та офлайн майданчиком; створюємо проекти, контексти, дискусії. Ми співпрацюємо з громадськими ініціативами нашого регіону та прагнемо сприяти розвитку громадянського суспільства.

Принципи рівності та недискримінації

Опираючись на [Загальну декларацію прав людини ООН](#), закони України ([Конституцію України](#), [Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків](#)), [Кодекс етики українського журналіста](#), колектив Varosh дотримується принципів верховенства права, поваги до людської гідності та недискримінації за будь-якою ознакою, в тому числі – за ознакою статі/гендерною ознакою.

У професійній діяльності журналістки та журналісти:

- дотримуються гендерного балансу при підготовці матеріалів: рівною мірою пишуть/ розповідають про чоловіків і жінок, звертаються за коментарем/експертною думкою як до чоловіків, так і до жінок із різних тематик;
- не використовують і не поширюють стереотипних образів фемінності та маскулінності щодо жінок і чоловіків та дискримінаційного, сексистського контенту (як текстового, так і візуального);
- двозначні висловлювання, непристойні натяки на поведінкові «особливості» є неприпустимими;
- не продукують контенту (як текстового, так і візуального), який сприяє сексуалізації та об'єктивації жінок;
- сприяють видимості жінок у політичній, економічній, військовій та інших сферах, які стереотипно вважаються чоловічими, а також видимості чоловіків у сферах, які стереотипно вважаються жіночими, – сфера розваг, моди, освіти, піклування про дітей та сім'ю тощо;
- уникають засудження, оціночних суджень щодо життєвого вибору жінок і чоловіків;
- уникають віктимблеймінгу (переведення відповідальності і вини за скоєне насильство на постраждалу особу, наприклад, щодо тих, хто постраждав від торгівлі людьми, домашнього чи сексуального насильства, опинилися у сфері проституції та ін.), а також не створюють на цих темах сенсацій;
- не акцентують на расовій приналежності, громадянстві, соціальному статусі жінок і чоловіків;
- в опитуваннях завжди дотримуються гендерного балансу (стежать, аби чоловіки та жінки різного соціального статусу і віку були представлені однаковою мірою);
- використовують фемінітиви на позначення професій, посад, видів діяльності, зайнятості жінок;
- систематично висвітлюють питання гендерної дискримінації в побуті/сім'ї, діловій сфері, бізнесі, при здобутті професії, працевлаштуванні та оплаті праці, побудові кар'єри, участі у військових діях, в громадсько-політичному житті тощо.

Інтелектуальна власність

Ми поважаємо авторське право і завжди вказуємо авторів/авторок фото, відео чи текстів. Плагіат є неприпустимим для видання Varosh. Чужі фотографії та відео публікуємо лише з посиланням на джерела. Так само ми очікуємо від наших колег відповідального ставлення до використання матеріалів Varosh із зазначенням джерела.

Узгодження інтерв'ю та коментарів

Спілкуючись з людиною за редакційним завданням, наші журналісти й журналістки завжди попереджають про те, що розмова здійснюється під запис. Отримання інформації за домовленістю про нерозкриття особи та/або неоприлюднення дослівної цитати можливе в разі попереднього узгодження респондента/респондентки та журналіста/журналістки. Якщо респондент/респондентка заздалегідь не озвучив/озвучила цих умов, або озвучив/озвучила їх після запису і журналіст/журналістка не погодився/погодилася на такі умови – редакція розпоряджається цією інформацією так, як будь-якою іншою.

Відповідно до Закону України [“Про медіа”](#), а саме пункту 4 статті 4, “Не допускаються вимога попереднього погодження інформації, яка поширюється медіа, заборона поширення інформації з боку посадових осіб державних органів, органів місцевого самоврядування, політичних партій”.

Соціальні мережі

Ми цінуємо обговорення наших матеріалів під відповідними дописами у соцмережах Varosh на різних платформах. Це один з основних способів отримання зворотного зв'язку від читачів. Водночас для нас є недопустимими образи, нецензурні висловлювання та розпалювання ворожнечі у коментарях. Подібні дописи ми видаляємо.

Виправлення помилок

Ми визнаємо помилки та публічно про це повідомляємо. Якщо ми припустилися помилки, ми обов'язково скажемо про те, що було неправильно, і виправимося. Якщо ми передали неправдиву інформацію – надамо спростування. Якщо інформація була подана неточно чи неповно – повідомимо про це нашу аудиторію із зазначенням необхідних уточнень.